



Ugreen 60518 cable USB USB 2.0 1 m USB C Blanco

Ugreen 60518, 1 m, USB C, USB C, USB 2.0, 480 Gbit/s, Blanco

SKU: 60518

Información Técnica

Marca: Ugreen

Color del producto: **Blanco**Género del conector 1: **Macho**Género del conector 2: **Macho**

Conector 1: USB C
Conector 2: USB C
Versión USB: USB 2.0
Longitud de cable: 1 m

Aspectos destacados

Ugreen 60518. Longitud de cable: 1 m. Conector 1: USB C, Conector 2: USB C, Versión USB: USB 2.0, Rango de transferencia de datos (max): 480 Gbit/s, Color del producto: Blanco

Especificaciones

Características	
Versión USB: USB 2.0	
Conector 1: USB C	
Conector 2: USB C	
Género del conector 1: Macho	
Género del conector 2: Macho	
Factor de forma de conector 1: Derecho	
Factor de forma de conector 2: Derecho	
Rango de transferencia de datos (max): 480 Gbit/s	
Color del producto: Blanco	
Carga rápida: Si	
Control de energía	
Corriente de salida (máx.): 3 A	
Peso y dimensiones	
Longitud de cable: 1 m	

Link: https://mcashop.mx/producto/592413/ugreen-60518-cable-usb-usb-20-1-m-usb-c-blanco